

我市举行重大产业项目观摩推进会

发扬“狼性”精神 奋力拼抢项目 以高能效项目支撑高质量发展

晚报讯 昨天,为贯彻落实市第十三次党代会决策部署,进一步突出“项目为王”的鲜明导向,全面营造争先创优、比学赶超的浓厚氛围,市委、市政府举行重大产业项目观摩推进会。市委书记王晖强调,要认真贯彻中央、省相关要求,落实市第十三次党代会部署安排,发扬“狼性”精神,着力实现在资源紧约束条件下项目建设的新突破,确保“十四五”发展开好局、起好步。市委副书记、代市长吴新明,市人大常委会常务副主任、党组书记副书记庄中秋参加活动。

这次观摩是在市党代会之后举行的第一次观摩活动,利用一天时间实地观摩了启东、海门两地的7个产业项目。截至9月底,全市省级重大项目累计完成投资405.3亿元,占年度计划的91.3%,超过序时进度16.3个百分点,其中17个计划新开工项目已开工14个、开工率82.4%,1个储备项目提前开工建设;103个10亿元以上市级新开工重大产业项目已开工86个、开工率83.5%,累计完成投资296.4亿元,占年度计划的75.4%。

在推进会上,王晖指出,今年以来,全市项目建设工作氛围浓、项目质量高、推进成效好,各地都谋划和实施了一批有利于产业转型升级、有利于南通长远发展的重大项目、好项目,为我市“十四五”发展注入了新动能。他强调,要坚决把好能耗双控门槛,严格落实能耗双控工作要求,坚持抓生态就是抓项目、降能耗就是抓项目,切实树立绿色低碳、节能降耗理念,精准施策抓好落实,确保完成任务,以高能效的项目支撑高质量的发展。要坚决遏制“两高”项目盲目发展,对存量企业、拟建在建项目、新招引项目等要分类处置,推动有限的资源能源更多用在质量更优、能耗更低、产出更高的项目上。要多措并举破解能耗制约,坚持大抓项目的导向不动摇,建好用好工业企业资源集约利用平台,加大盘活力度,大力对上争取,主动探索创新,在全社会大力倡导节约用电,腾出宝贵的能耗指标,全力保障优质项目落户。

王晖要求,自觉强化项目质量管控。适应新形势下绿色低碳发展要求,摆脱以往成功经验下的惯性思维和路径依赖,更大力度招引设备投入多、占地面积少、建设周期短、投产速度快、产出效益高的项目,从源头提高项目质量。要突出高端制造类项目,以高端项目引领带动产业转型升级;要突出科创类项目,抓紧组建南通科创投资集团,以投促招、投招联动,更好吸引优质项目落户南通;要突出重大外资项目,坚定不移加大外

资项目招引力度,加快集聚一批技术水平高、亩均效益好、发展后劲足的重大外资项目,提升产业链供应链的现代化水平。

王晖指出,集群化是产业发展的基本规律,要更加聚焦产业集群培育。对照产业地图引项目,有针对性地加大招商引资、招才引智力度,不断壮大重点产业集群实力;紧盯产业方向引项目,加强对重点产业发展方向的前瞻性研究,顺应产业发展趋势招引布局项目,提升产业集群的竞争力;围绕产业链条引项目,通过龙头项目招引打开突破口,吸引一批配套项目跟进,带动企业集聚,形成产业集群。

王晖强调,进入四季度,到了冲刺全年的阶段,必须咬定目标不放松,不断提升经济工作的预见性和精准性,以高质量的项目建设带动投资、消费、外资、外贸、就业等各项指标稳中向好、稳中加固,确保圆满完成全年经济社会发展目标任务。要精准调控稳增长,坚持实事求是,加强统筹兼顾,推动一批已竣工的好项目早日投产、尽快达产,形成一批新的增长点,让有限的资源能源发挥最大效益。要服务项目促进度,以全流程、精准化、高效率的服务,推动项目加快建设,形成更多实物工作量。要谋划明年抓储备,主动出击、精准招商,抓紧梳理、论证、储备一批高质量项目,切实增强项目建设后劲。

吴新明在主持时强调,各地、各部门思想认识要再提升,真正做到思想紧起来、节奏快起来、干劲拿出来,始终坚持“一切盯着项目干、一切围着项目转”,把更多精力投入到重大产业项目建设上来,为南通再来一次高质量发展的“沧桑巨变”提供坚强支撑。项目招引要再发力,既要加快招引一批“顶天立地”的重特大项目,又要大力招引“铺天盖地”的科技型、人才型项目,同时加强与苏南各板块、各园区的对接,密集组织一批招商活动,加快掌握一批信息源,深度发掘一批投资点。项目推进要再提速,紧紧围绕既定项目建设清单和投资计划,着力推动签约项目快落地、落地项目快开工、开工项目快竣工、竣工项目早达产,形成滚动推进、梯次发展的良好格局。项目服务要再优化,进一步放大市领导挂钩联系制度效应,及时帮助协调解决各类矛盾和问题,努力提供更高效、更优质的审批服务,全力做好土地、资金、用工等各类要素保障,通过一流的服务营造一流的营商环境。

市领导陆卫东、王洪涛、王晓斌、张建华、潘建华,市政府秘书长凌屹参加活动。

会上,海门区、启东市作交流发言,其他县(市、区)作书面交流。

记者朱文君 李彤

深入贯彻落实市党代会精神 推动南通巡察工作高质量走前列

十三届南通市委 第一轮巡察正式启动

晚报讯 昨天上午,十三届南通市委第一轮巡察动员部署会在市委党校召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,深入落实党中央和省委关于巡察工作一系列部署要求,以及市第十三次党代会精神,全面总结十二届市委巡察工作,研究部署十三届市委第一轮巡察工作。会前,市委书记王晖作出批示,对全市巡察工作给予充分肯定,对深化巡察工作提出明确要求。

王晖在批示中指出,过去五年,全市巡察机构认真贯彻落实中央和省、市委关于巡视巡察工作的部署要求,全面落实巡视工作方针,紧扣“三个聚焦”,精准开展政治监督,发现并推动解决了一批经济社会发展中的难点问题和群众反映强烈的突出问题,首次实现了一届党委任期内巡察“全覆盖”,向市委交上了一份高质量答卷。

王晖强调,新一届市委巡察工作即将开展,全市巡察机构要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视巡察工作重要论述,围绕贯彻落实市第十三次党代会精神,坚持政治巡察定位,提高巡察工作站位,强化系统观念和问题导向,持续拓展巡察方式方法,深化构建巡视巡察联动监督网,突出巡察综合监督平台功能,从严从实推进整改,发挥标本兼治作用,以更高质量的巡察工作,推动全面从严治党向纵深发展,为谱写“强富美高”新南

通建设现代化篇章提供坚强保证。

市委常委、市委组织部部长封春晴出席会议并宣布十三届市委第一轮巡察组组长授权任职及任务分工,市委常委、市纪委书记、市监委主任姜东出席会议并讲话。

会议强调,十三届市委首轮巡察要旗帜鲜明讲政治,以更高站位融入中心大局,在践行“两个维护”上体现新担当;要围绕政治建设,以更准靶向聚焦监督重点,在提升巡察工作质效上彰显新作为;要结合工作实际,以更实举措深化贯通融合,在健全完善监督体系上取得新突破;要大力弘扬党的优良传统,以更强自觉锤炼过硬铁军,在巡察队伍自身建设上展现新气象,为南通谱写“强富美高”现代化篇章作出新的贡献。

会议集中观看了巡察专题片《剑不归鞘》。南通狼山旅游度假区管理办公室围绕推动巡察整改促进单位高质量发展作交流发言,市行政审批局作为新一轮巡察对象代表作表态发言。

根据市委部署,十三届市委第一轮巡察将对市委台湾工作办公室、市民族宗教事务局、市司法局、市市政和园林局、市城市管理局、市水利局、市应急管理局、市政府外事办公室、市行政审批局、市供销合作总社、南通仲裁委员会秘书处、市公共资源交易中心等12个部门(单位)党组织开展巡察。

记者丁威程 通讯员曹杨

声明书

声明人:南通致旌置业有限公司,统一社会信用代码:91320600MA1UR5T44P,住所:南通市崇川区城港路118号1幢102。

法定代表人:占焰飞,男,1980年8月18日出生,居民身份证号码:36233419800818241X。

南通致旌置业有限公司(下称我司)开发的位于崇川区江海大道南、黄海路西的“运河沁园”小区已竣工验收并交付使用。按《中华人民共和国民法典》相关规定,该小区项目的物业管理用房584.74m²(S2-101、S2-102、S2-103、S2-203、9#-101、9#-102)、消防控制室55.01m²(11#-101)、治安联防控制室35.54m²(S2-104)、邮政服务36.98m²(S2-105)、配电间389.34m²、公厕119m²(S2-106)、公共车库4616.13m²均属于小区全体业主共有,我司声明不享有其所有权及使用权。

该小区业主委员会目前尚未成立,无法办理移交手续。待业主委员会成立后,我司将配合完成相关移交事宜。

特此声明!

南通致旌置业有限公司
2021年10月13日